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—~ Pivot simple —
a. a travee longue b. pour champ de tarlle moyenne

~ Pivot pour terratn de forme quelconque —

( On remarque le canon a eau au  bout de la condule)

FIG 3

~ Pivot remorquable —

( Les roues sont orien tables
pour pervalltre celte operation )
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d'{i’n:orsion S d'inversion
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— Pivot @ deux sen: de marche —

,( Ze?"wmuufcz@r A el (2 crverseurs coulissants G inversent
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FIG 5

—- Systéme  lineaire —
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Choix du type d arrosoir
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Conduttes 2t buses
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Tntroduction

Danrs cele ,f}w‘:{é . on sverese a (elaborakon ofe (a
chalne ce  frawsmdsicon oe mowemenl dwn arrosolr m;‘qj}Z‘
aﬁdz/ ‘Pivot”. On ‘;ﬁ'_m [Ehacte construchve dai resuchus
de verses — ofarbres o Araxomcson , Les .efé‘é:wmafs.

o Ezcta?’»femewﬁ QLASC .fae (i f?r;‘?a’;fﬁﬁ__s‘ énire (u dezg‘uéwlft
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Chogpite2 ¢ 1
Caleul e 1o puissance du rocheur

Yo B B Ha™2 d

Puisqu’om s :}fm., de chocisie Lles MEnes redac/wrs Paur la '

rotation das modules ( mome vilesse de rotatkae des raueS)';

on chovsin  per COnSsE; ucrl Les m2mnes 10/ %ehs Sentrainement .

La ’{st::shnzce Au #10/cees ser Seler ”a'.-;:-,—:é 21 tznanl C&m/b/?
die poids die movlels 2l oo [Yffel odu vesid swr (@ shecfure,
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( (e vemz" -4 ’ey’/aose (eet f;--:calr-'ffxfexa( ) i |

1.1 Calet aﬁf /ww(s 2l o2 wzﬂf ctoe yerk

' La stucture ast e acter de masse volusteguee  f= 7,8.10 K;/n
Four ,fﬁ'; caleel de /;mofs Swz modalz, L éaﬁ‘féﬁ alors ole conaihe
le volwme <es ét%.-‘;}exa-/j 7.;“' i conshileenk . |
Pour calecler dn resistence T otlee venl , on a’fﬁézif /3 fbfa.ss::bn |

;{y;m..-:u,?“g /-,f;mr :
p V. f.= 12250/

alors Lacton 77 vent e /mzu" z:)t/bfe.ssémz‘;
= G q -:;, o (¢ Co }’gé.ciz:cs‘ Je ﬁng
,SF . seckon P/:x.}u de la skuckere

Sok (g = P avec 5, : sectan fotale, Le vigles etanf
S¢ | 7

'}5 feeres .
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bharre L | 2 (230 (8+3Js§)x 1o 10° -:. 2,3 Ig;
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5&}@2’2# ) a wne sewle roue recevanit bwese la jacessaace e
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Vu - 'qu "8 nleeise pas a{z reselints a%,@arzb?azfmm Sar ce
Cogftrccens |, on prencera caas (e Cas Sse Feere W
-_S_até/m.:e [ Sl dar ) tere valews feff?cféa e colle oo la lerre B
hwsnide | Soiut alors fr= 457%

Pour wse rowe oe 40 cw ote ragor (rous ok frachuer) , e Coupls

resisfend qu rpulemend Sera:
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Cr'_:,- -}'«580 /?'.m.
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3600 £
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td. = }K. , = 6,09 rd(s

Lo witesse oo rofatior ofe L= O
60 Wy

.. §

Ainse Crfp«-zjgaoz rone  otee /.-w'm!f fowrnne o O, 9 fr/mn

f'?f. [-of A = a} g 1‘?‘/’1‘”’

La pussaice aw ncveawe e lz rowe Sera :
Pz w.( | P- 421 w
b, Cateul 4 V'gffel ole venl. T
On pat alfenver / %?%t' Aa venl en enfoirasd Le c!w-.-? jar

oAled &vn.'.ses veat ( /m,d-.@;cb £s far e.re.e;;az’g )
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Pour wn vent Seufllant a 20 nceucls (10,3 m(s) en myedne' :

=p V* | o= 65 MN/m?
> | 9 e

C:&g&ci ‘6'& —ng

1. Paur e 4! 6.»2;;? 23

‘bmre L4 f4(5.>c { 2o) = 53;84 m*

barre L, 2(8x230) = 0368m"

. molewr - récductecr = O o4 w"
,SP o 7;2.5 mz

Sp= 55x 4,2 = 66m*  alrs gz % = go2
'st

alors Ce= 2 , ce Gue  Fonne ./ ‘%é ale Vel :

‘?;m.-e = G. 9. 'SP 7;: 1625 daN-
2. Pour la conclecre

A= 200 . " G/V?—':: a5 : ‘1.(&/“..5. Co= O F5
dov 7, = . 9 SP 7 = 53,625 daN
Alors /.’e)éfe/r‘d& vead sar (o stuctiure est
T= Tg¢ T 7= FOON

Ainsi e Cauf:(z nécessaire pour vaciecre /E:_ga‘ cla Jve/zc‘
G = T. r ' '. Cv_- 280 N.m
Ce 7&«« Jonne wne /oz.m's.samce -Shﬁ{;/é‘!;??wf%za:fe’ m/.f

Roa: w1
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- 25w



La pussance bofale Swr les o roues
R= PB = 421425 B 446w
Onr remarquera gue (effel ol vent est facble par mﬁm/‘f a celed
i aux Frotlements ’

Pour oféterminer (o pucssance necessaire clu maéw', L fael
connaitre le renclement 6942644" ot (& frenumission . Nows Savors
auw clepart 940 va whlier ofes recluchecers & is Sans S
(2 réduchenrs , ou méme tois) or le rendement ofe ce Cope /e
recluctenr et facbl(nst0-80%) | on peut éstimer le renclement
9lobal de fransmission ot (2 reclucheccrs) - 60%

Sat alors /fe/au.sﬁm e wofewr et de F50w (fch).
Nows cholsissons & cot offet , wn mothur leetie aspmhrone
Iriphase” ( Congat i conplere MEZ d'Azezge ) de‘cqaaé;ké}ags:

E&Mn e carcasse 9O S

Focds net 12,24

pour le fonctionnement noncinal ona :

;3= o #5 |

/

n = 900 tr/mn ; U-380v ; £ 2054
7:'?".( of Co?@mok«/ C,, = EN. m.



Pour le Qfe;m.rrafe on a:
Le CDI?& nomenal ok afemafw;fé Cd = 'I’ﬁé?o*%r

le cournnt | Iy= 364
En conclusion : |
On a dlefinit des /»arar:—té/r&f o entree cle la fransmesion
P=¥50 w 7% = 900 lrfwn Conz BN.m

Pour la sorke , on cloit refrowver ces Jrramefres par Le
Calad e Franimiscon | soué

P- 224w 7= O D um

5 cﬁ.e:;?a éﬂfwm&rf :

gy eviree

It

. B/ ‘r ,I":':s = 9001"'/557
” Coz BN m

roue reduchenrs | @
V-
Sortke Sorke

nsrﬂ,sfr/m n=0 9ir/un



~* Chapitre ; Il
Calecul des réducteurs
Le raf,forf de redichon total est: _
4 = L . 390 ‘ b= 1000
7y og . |

Vu que Le rapport de rectecton est .eﬁ’e:fg’ el pour des
raisons o encombrerrens | On choisct iene Pedechion par Vs Sans
fin . La Lewite a’mwuu'?zze e m/p/porf o reclicchon Jar bel
,s)u&)ne el ole 50 | (ue afa.s.s«;: ok conwvient dadepler wne
double recewchion .
 On whlsem alors dewr recliclenrs & ves Sans fek Le ragporl
de re'cé.a..cﬁbrz botal sera divise sar (a5 decy vecluctecss, L rade
a d’ﬁd'»u.}-' clang ?mt@ pw/wrﬂbn celle oliviswn o ehe 7&4_/:

Pou ce faire on cloik fexir compte dles resuliaks expérimentoue
Dans le cas due projed, s relaclteds font olefant | on traibera
alors Az A bleme Comme &¥and wn récluclenr & olecty a;"a/a,
ce 7m revcent c chocsir Le mﬁaw/ o reducton £, e /rmbf
reducten placd fmru/ Jue dsz?pwf £, olu second recucker,
cela dans e bk b réduire e sfports of Vencombrement
sur (e ASeugiewie rectucteenr ehant ofowné gue le ca«;b& de
Sorfie e4t &wrf‘a,u‘ va. (a f’e«.&é'w'/me e rofeten .

Nous avons cfewx /.mm}é;é‘&f Sl s akon des reductecrs :
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?;rc

/90‘55464'(4?6’ : La {#wc.rs.smm fotale .est hrlles Sur ley

#
ey veolieckeurs

Moteu clars ce cas, .;.(/?M donner tne:

Ry | (redluchen ) @i&&ﬁ&n /bcérﬁt':u&é}e e la Cén&ﬁ'u&%'

— \ , '
_ h,i@ clee 257 reduciecr pucssance of cousle

elevés ).

&
vl
~

Zém possbelia” 1 Lo second reductounr wuhtese la mocke e
la. puissance motrece.

L '~ Ol whilise alini ok o ._5 recliccheccrs

r dont 2 cle méme Fype  ce gui atfenc les

L E g /-z»mééa'isre.s cars la condhrection e 2 e

Toue

reclucleer | la pecsana ef coupl reclcent
ak mocie” ) |
Dans noke cas on v/a/f.ra, poar lo dewpreme soleiiron.

On «:

A = .“g:!,. £y ot £y = 23 & (“-”f> ()
65 |
On frouve

QAVEC e erréer ofe LY oland (e m,«/&wrf fotal.
/

On d&f?nam dans ce que ' Swl /494,5‘



2, nbmbre o ]&'(’u‘ L2 L vis Z, nombre ofe ol de la roue

di  diametre fﬁfé;*fﬁ;:'%l’c}(éz& Vs dy, deametre /o;?,'»u@f de la rou€

m, module avial m, mgolale reel

/:7 ansg (2 o'enclinacson ¥ angle e /Axu

Kx MG?& .a’é/pfemézz ayial | A eatrare

b, Lﬂ-rj&w e (g ves b, lersews e é;mue

AN Caleot cles ,aamméfres fe reclecleur
Vu la Cam/b(a?c'tz’ 2 /@tjfﬂﬁ?( a vis sans 7&#  las calacls
e ressteace ond wr Caructere &"?";’""’f“" COn whlese ofans notre
ehude la methode /avmw par G Henriol.
Or chousira pows le premaer reclecteer ea %Mcﬁwwe.wmz‘
. drreversible cad la vis est mefnze of Ao recheciens he {wa
ﬁnoﬁbmar en wmulbiplicalens (rowe mofze) , cela evtera Le recele
Ju ﬁm?f lors e Joass: 7,; Ser & ﬁé’.s;tzc:{; o wne a/mérda
'm/mrfwe - Pour (o Auxiome recluclear o1 Se /b[a.cuu dw
La Goe de fonchonagment cfe mechecs rendeonerd sars Se souccel
de / fc}ré'var_cc'éx.::{{cfa’.
M117 Epude du 1% reducteur
= 900 trima (=43 alors Ny = .g.! n, =21ir(nn
Paq,r un mffw‘f de réduckon 4 >0  on prena‘ [1] .2',:'.- 1'ﬁl’¢f
lors  Ze.4 %, g Z - 43duts



e réduckur st irveversible c-a-d 33857 on prnd = g5°
ce ?6{4- Jonng ‘/G'Gul' ES = 30“’_"f§ . | : i 8=5°
a. Caém:.’ du moclale

P [_w]

- I Ty y e
dapmes f&] on @ 7 m,x,s%= 2-??\/%.0;.2“- 7 ou :Et:’::;]

ona P=ot5/ ; &= 43dents ; 1= 21 tr/mn

ke Kfcas ¥ («=10) aloss Ky 2 10 Uy = 35 dak/med' (Bromse phaspioras)
3
on frowve  m, = ] .2.19‘ [.815 . 293ma
5185 10.35.43.21

On F‘rﬁ‘,nd&m my = 35 wm  [valear nor m@é&cé)

cé ?mi olonse

Ci& = 1y Ez = 5! Sx ‘15 dz = 150,5 rtim
a‘, z My @ »‘@6: S5ty 12355 d, = 40 wnm
-bz = —2”" VET ;E;d_—;?. b‘ = 2? mimr,

La roue et l'dlement Lo prlats sellecld aux ej,gfonﬁ cland /a?fugn |
@ VG sans for |, L convient alors e verfitr (a reacshunce <fe aelui-cc
d la rapture ef & la preseon sapenficiele

Les jaramehes cafervenant clams la verificaton d'apis [1 ]

m, = m‘*.-s:if/g #y= 3,5 mm
€ faclear e service Ky o 1

L fa.c/aut‘ e Foﬂﬁé Kpp = 1
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Koy, : fq-,afmr combine oo vitesse of duree (Yit-4 1‘[1])

pous une dures e 10000 b avec 17~ 21lrjma ona K, <G6

K faa/au e eéwei pour 10000 4 | A - 1,25

K Vi )cﬂc“,""“’ de vilesse . La vifese lenenire e la ves A f_ﬂ’_f_fﬁ
SR

ounfrouye V= E3mfs  ofe (V- -?-ﬂﬂ}avu 7y = L1 v l:;ﬂ; = 435

_Qo, 7/40@“:' e renalaice dlee materiaee Aoy = Z2

O, Valour Lonile cle base ole Lo contrainé o riphore
| pouc e loron 3¢ Up,,, = © dak/fmm®
b Calewl! o la fi{;&.:i'sa.’ﬂ('-e ace neveaw @ Ca rowe
Four determiner (a preetsance s ncveac oe la rowe | X ﬁw/ calewter
L rendement du recliclons | |
Four un contuct accer fracke’- bro)ze ,‘ée cmﬁfcccwf e /%&ﬁm{/
varic ewhre 17 ef 37,
pour V= E3mfs | lbrifuiahar d Vhucte minirale (15 di]tome f23%
alors s 41?;;78 4= LE
avec f=37 o [/3:8’5 ene o ((X-Ff]) 7= FY
ce ?m donne :
B . 0 B B- 562w
112 Ve}%'aaﬁim de 2 roae & la rf?bﬁﬁ"e? |

- .
gﬂ&’l‘): f“iiéf.q__. %um.bz_mq.‘dz.nz.;(wz.xﬂ.,k’;‘ >8

on browve B - 680w > 562w (Laroue tt venfiel a la
| rc?f;ﬁo/*c,)



L 2 &

La valecwr rormalizeé o& my= 3w procke 2,93) ne verifee Jas celle
Cenditon o
11.3 Ve?*:‘ G cartion ok (.’ca roge e La/&rmm ,.ss?u/-ftae/@

B = ....éf._,f?. (703 b f? Ly . b . ﬁ K > R
136 3
on houve Py, = 828w » 562w.  (verdies)
Pamr eveter /" uz/ﬁr/érmce el ﬂmx‘ 74@ 2y 2 30 deats eF e /% a?a
Ol SOUW aer menisu ?w_ % Ko = Q44"
f/‘
1.4 Eleneds roue e vis s fr,
Jormule vis rove
el e lint] - “ t | 43
aﬁuwa%z ,anm@t’ d,*z}gp me ;= | 40 150,5
ia.sm&a ha W’g,rs has Mg 35
Crévy é; | ﬁ; = .;:2 )y : 4,2
hawtear A h s i;;m; 17
e | das A2 T4r 1 115
iamihe degiddy| dg o d-2h; | 316 | {42,
Pus avid P = Tm, 1
Epacssunc oxiate S, | 5. B2 ‘ 55
Largewr b b= A (4,5 +%/50) | 60 21
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"\;1‘5 Choyx du malercay
Pour (a rove : onr choysit .f\,omz? PG T clue &réhje }b.&gs/nkarwx
(Tab W6 dan [1]) o1 a Cu:897 Sn: 0% Pb:ot57 de
cAa.fae de Cupticre Re = 350 Nlwent u,-fz'.mfr.' f—'ﬁ?iu; La moyeanes wi‘gsrés. -
de rofation. | ‘
Pour la vis © on chousit wn acier ew carboste avec /-rem/be 5745&'—
-cielle (7},{, Vi1 deas [ f ]) o1 a XC42 deresistane & (a
m}bhore Rr = 800U (. |

M112 Caleul du 2% rdducteur
A Ll sorke de la roue olu preater redugbur la puissance Sera
deviset sar los arires d&,' V(s oles deiy recluctears (de meme %fe)
cx,(ar.s a lenkree <l Hecexiome recluctenr (o /au.ﬁmct et ¢

Pe BG lamcds i) | 562 P 281w
2 Z |

Vu Lla f'ﬁm’é& vetesse ole roation (e n =21 trimn & 0,9 br/oen)
Lo probleme de frottament devientd tmporfant of attems le
rendement de recduchon . Four evter ce /%élmménz ,0n S¢ /tézcnm
dans Aa éorze cl fonctwnnement oo mellewr rendement . |
On prend alors /@: R olonne d=90-3  B:=15
pour =23 (22 <4< 40 [1]) ona Z, = 2 folobs
=0y & = 23x2 d Z, = 46 dents
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| Cl.- Coalewl e modlals

P

My & ‘&79 __..,,_._Ew.m” o - Pz 928Ky ; U= 45 dat fnn’
""'hil’- & :l i\:i: g - n

ary = («3}5 "} !D

3 h T - F . .:,
flly = ?-m \/ r; ? '“( = 5 L wme g% :3"'8«"!#/' mX = 6’””
P / 3
? L . .. . .

5175 5"}5‘?;'” ‘
cz cfu.{ oarie :
dz:’-‘?‘{; 2::5)(35 'ﬁ‘z: «2?6’"’"
dy = ZFmy fjﬁ = 2.6 ;f *5 d = 44,8mn.

b“b= i My \,Jl, ;2(5 +‘? bz_:: 36 mm.

Les /..u-m‘oﬁ'a (nterveaant aizy la vm]'l’césafzon ofe {aroue.

H

Wy = m,,SCaP = 5:6 j K}‘; 1 J Kﬂ:'} 5 W = ',2-5
;{‘Lz !( 000 h of ny= Q.H h“/mﬁ) Kpgiz ¢ ?f
MV‘I{L 2 V= m@.ﬁ.“;{f. = 208m/s alors {{;’“":. = 065
éﬂ_u.e/g )
ez ot 'O = Bailmn' (alligje ok bromge plus resistnat)
v

b.Calew! doe la f,f::;e,..k;rar:;s cree ruvecw ofe la roue.

pour Ny= 6,05uls  lubificaton & Mist iirira ona (ix-offlif= 107

( W{,/mr e'u?orﬁtnr"z } :?:c /u - 4(‘7 ff’ /a ) 5, ;(
pour f’.-_ 104 oF {.é‘z?"Sa on 2 7. = O%
Ce 7‘4&5 ﬂ’bﬂnt ff‘?z,: 7!‘ 1‘?« - Qiz{gé; . PL:: 197\»‘{

22,1 Ve;?jdkw‘iast e (o roue @ la rapsiure

1

Prntn= 125107 T, bz.sﬁ,,. dy. 0, Ko, Kn. K > B
136 .




~ Ty Y g
2, 2. eg \‘} s?.f
,@w‘m =

pa;;,r "3;‘\_:’{;

= 204w s

F T
i, 3¢
7 3
frou Loy =

of s
i /'!-;-{,’ T O ?/g
f’

dttw > 19FW

i-.

-

197w

”ﬁfl ;‘;u’f« :‘-.’3 /ﬂ :'
&

verifies ) .
(verifies)
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TE i.:l‘« E:.Z';bf;‘?..ﬁ(‘ﬂ-’? 7&\»:" iﬂ 2/@
K. 1. K4 > R
( \,e"'e’ﬂ"ﬂ '4';‘: )

2 ¢ Soeke GRIE FICSSTUANT

<

41

24 _
/?(.a’. .0 oo oc;tlw’ -
2,3
Jf
~ T oy e 7 " "
2230 dnadl roue of vis saw for
Lormule Vis roug
ot o i T LB T TR NN s Bt A, A A SR T KT T § PR ek A, S PR -
Flae :/‘Lté uvs- .v;",fgmé 2" 46
g_,ﬁm..ama Frm.:,/ff d,x kit f?{s b o ax Z, £4.8 216
A B 3 N S T T SO T s NIl 4 PR G e }- == B e
]
on{E *'{!i fmar;_g._,_ 75 1{,& oy &
]
SN, S S Ao L S e b A P S A SRS SN W L e ok PR ————— . ]
Ci sttt ’11_ -".tf-': = L2 axn ;‘, 2
fowidzar 0 h= hes A v 13,2
c#’ummfft a‘s "Jﬂ d dyz d ¢ Zomns "] 5638 238
e e TR S BN = v 0 Rt T g R S 3 R ——— S i
uk‘Lﬂiﬁf:E ‘meé‘ c;f é.; x d- .Z Af 5(?,# ’26{:6
Pza a.;a«.u’ Z?r R- ?r 1% 133
Ersw:.sm ax{'h:fe 5, .S / 2. 3,4
= & (45 + /30 } 'O? l 36
BRNLE S SN AIGR S TR P PSS . TSR R

Lxro;zzc:f" b

= T Y

e T

oy

A e A e LA
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?24 Chotx du maferiau
Four (2 roue : v (a fachls va?é.sf; e rofakon o (a fwzaé charge
on chousct (fub UL ﬁ[ﬂ)c_{a, 5mdée o Yeminem avec braitement
Gormigue . Cy 8IL W W04 R 1X  amc B =450 Nfmut
Pour la vis - Le meme ma fertae que la vis e ?"ram

le XC 42 avee fraclesent r'ffém:rz;?,«ug Rr= 800 N/mn*

ol o -_,,,‘_,‘l _._,. e
Ell LONTIUSION

VT -..mn-,vinw.'lr CETLANPRTT R T S AT I N P e TP o
# ] Ly 2 - .
reducitus| of sripad pussance (%) nhie & four o{,;m.lm @?W
T OO - W Pt T30 T A R NI = f# m; e s s tmj ("n)

1 vis 750 900 40 60

St R T o T T O TS« RN 2 i, e
coue | 562 21 150, 5 2¥
FMW@' 1t T TSR B L R A A T PN T S SR R TR TG iy o T i R O LN Ol T w—wmmevq

g vis 281 21 44,8 102

[ S [T s — T U e T W TR P s TR T

roue | 197 09 276 36

g AR A T T e T S et
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. - -~ . ‘ o B
I 2 Déterrninction des :fferls sur | EnCFentige .

Soié 4 _Le poul o cm:‘cza‘
vis - roqe | pour le cas dldae vis
menarle , a4 A q/fﬁ& guz

¢ gf}for(." :‘myam‘zi;/

Fr: affort radkal
Fa : effort axial
21 1% réducteur
d. Pour (a rove :
£, = €0 A& _ 60.750.43.0,%5 E = 3422 N
X r, d, K. 909. 1505.1073 4
Fa= Fe fg(Sep) = 3422 ig9(5,13%) hy= 402N
fr= 26N

3422 #3(0,44)

b.Pour la vis
/ f&'fm't’:.'ém ey %’fvrfs Qe /ﬁm‘mf A donne :
&= 3422N

Fo= R,
£ = 402

!

Fo= B .
Fre 26N

{
Fr;:: F;i':Fr

2.2 2° réducleur

meme demarche gque pour le 1% retlucteur  soit :
g

/



0

APour La rove :

Fy- 60Ruq. _ 60281.23.07 £« 14908 v
' £n, d; x.21.216.00 e

T

Fo= ,z‘?(g,/u) " !4905.?[:’&5,{)

RAEL
Fr= R bete - f4308?(4,:} F;._-'fbas,v'.
b.Pour la vis
Fo= R, & = 14908n
Fe, = Fxy | R = 56344/ .
Fr= Ft.

Fre 1069N
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Chapitre TV

Calcul  d‘arbres
11 ¥ reducteur
ala vis

d, = 40mm bz 59mm (= 30 o (Ca?amuh,'nui) .
Fo,= 34221 Fe = 402 N Fr= 26N

Sur le f(c:.ﬂ. ho i gontal

% Fe, Y |
& 5| ’ :
I V—— Ry = Ry = 3422N

=R = Rl = 201N

le moment de floyeon

M; 1\ Yz ¢ )
[ } | :
..érm

~our (e plaa verficald

———llg.maw-mwa. S0 4 Ll TR,

+.__$:§
h &l Rl oBydt o Rie TN
Le moment de flérion

g &

ﬁ" x, = 34922A

T B2k lls = Fyge o R Iy
Y

29,94

™

Fi

30,9 Alm.



e moment de torsion
Me= B = 30R _ 30.50 . Me= %954m

@, Ay A. 8300

la sechon despirense Se aike aw niveaw e cpntact Vis-rove.

412 v : T . : ]
M’f‘wg T \ﬂf‘{ﬁ) + (Mf’)‘ = v’g‘-’_ 3{%9* f‘g‘}“; 32“ 18 y‘".
le moment icdeal mg = @ﬂ M i e 3395 Mom .

le diamelre minimun dle [arbre oo C’;Z Wes

el s 3\/ 10%m, avee Fade: 800 Mims®  (vis en unsed cm?b.s)

Vs
dy= T4 Smn  seit o = 10mm (serie RY)
bla roue
s = 1505 mm by = 2T em lo= Bmm | ( estimee )
Fy,= 404N Fe, = 3422 Fre 26 M

Sur Lle )b(ma. /tonapm‘af

2 i’ B, Y 2 =Pz = 401N
‘L"ﬁ -' :J-.??‘:‘h-,c--:.-cxfr,;_m e L f-;i&_._-_-»;_ AR l ‘—J : Kev LF R; -:“. ﬁ& =2 I ?f’ N
) {2 ool 2

le momen! e ;f lexion

"

L
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Sur le ’ﬁ{ms verhieal

Re = Koy = 40LN

R —in Fp ' -
i Ff[— o A_',___f; - R :‘}3 daz Fr.L b Ky = 390N
2 ;.'f.ff:fﬁ-lgmfa: Epj\, > &< 364N
la momend ot fleion
’k i 15,!3 e
ﬂﬁ%"a.
RS Al\'\ -
e 6 Nm
le moment e Jorsion
“s A iy T2t
Aw neveace e contacd vei— rpue (sechon a&?em,u )
a8 ¥y 2 IS Ak gk _
ﬂzf*v'\r - L/\;'gg (f% Y= \/884% 156 f‘z{ﬂwz )2 Nn
le momeand* 49’% nM; = \//gg; . M* m; = ,2,5@5/\(&

le clcamerre wimmpn o larbre e la roxe

Larbre ol la rove af en XC 35 doe Uy,= 600N/ra’  alors
—— ._
o, = ? 10 7 Sh= 16,4mm  soib oy w 20ua(seric R10)
Udadm

141 V,e‘}-sﬁ,mm ot la flohe

on a ém,ar vis ef rvue).- 7 I,P ‘L'fg
L

L

G T Tl T R o

i
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Poar wr f cag ok ]ﬁfw,-‘g ‘x -cf'é ]_[’fé’ésie @ pous a;r/we&sam | |

3 . . _
{*_‘}‘l .}-,,ﬁ-'-' ' ,Q,f_ Gle {= ,{EE{;#' et &= 2, 1 ’fosﬂ'/:&ﬂa (aa'e.r‘_‘
T 4BET 54 | -

On admef Soar e mfr'mécm it jr&r:.& ﬁ_;’az,;ﬁ.r.-'«:;ag.i;f; P f:, :::0, 02 my

alors

e ]
5

Powur la vis : ona Pz P 402 N

g

alons d., | 253 Sof o -

s ® 10m . (.;efn'z R10)

Pour La rowe : o4 a P W Pu 3422 v
| et L= 50;;-?49 ef’/:':: O 0T vwr
on frouve cy= /4,93 mm SQF A = fém (Serrs /f’fd! |
Afmﬁ,r dic caleud Sarbre & la /z‘f&’;'clm e forscow  ains/ Gue Ka,
verifccaton, e la fleche  oOn ackmel Costng criemetre mincomunm
pour la vis Ameq = 10w |

. — Z{J Fta,

4 M

‘.ffca-f,r La rowg
112Calcul oo larbre -t Fonsmission
le refuckewr Ry of b recluclecrs Rz sonf £ids ealre eux par
wun a;rbré de ffawm'.s:se:bw | celud -l et Sowsus o la r@at::?iz dont

A fm“ elerminer (o value h!a'ﬂ(:n{q,g{gr 2 502, g—&iz,m‘dr[m .



Venjéwau 7 ;,?(fe ol Forswn ot [Grdve e mwimc'oﬂ &y - &3
Ona : . | ' . | el |

' | o T u Xl
7 Me . g . meseis palc S 3z
ﬁ‘?ﬂ-}{: e m—— g { Pa 17

- G=81.0"%mmn*

M. momend ofe :‘ﬂtﬁ'z&& M= 256N
;‘-‘L)ﬂé{m ©Ae ﬁ’mmmds;smn él?f{! o8 aq:rf;fgf /‘Jﬁ“f ﬁ?: ;/4 .//-M’

= B c?m_ e Losme clermelve
Qf/ ) ?03 :‘F ._-’;"_gfl(:_ - 73; gmw r&&&f dzf. .20”” (RfO)
-V orge, .

1.2 2% rdducteur

a.la vis
cﬁ'} = 4.4}8 Jne b‘ = 102 mm {(: 730 e 2ot lfzbyama/zmér)
= 149084 Fo= 5634N ey

Sur (2 ft’mz ff'ran'jaszﬂzf

< X
l&g‘“’ jﬁ. &¢ & = Fq= 14908N
" &,
'&—'fl-'&',m':z‘:{.‘%@;’ il -t-lx-'.:’su:»a'-.\.'._{-'r‘!ﬁ'-'t‘r. E 2;{?: &y = fﬂ i 28 f? N
/ 2
moment atz £ € xion
m; 4
I e
%, , /r

.-_'._m‘

H
i
[}
el
w"‘faﬂm




Sur le /bhﬂ verheod

G B, = 14908 N

1"?4 _ IE- o '
) _ :
fe . SO R—— f‘y( + ¥r } = &‘ %‘ =i @: Q034N .
F E re I - ! " I o
:—f--m---JJ ] _ Egy.f = Fr {r’ - F}’QJ =t 2;3 3f03~’
H &/ v 2 2 e i
moment dz jﬁfﬁf‘fﬁbrz
¥
]
Mg | _ABZ, 240
i | \w
| ¥ ey
T 201, T A

le moment de forscon

Mee B 30F 30281  Me= 128Nm
@, an, .21 '

La sechon cﬂ"d?’; prewse so frouve awe mveau olet Conkret Vis-rowé

M= %f‘ap 9 o) = o7, 128 Mo = 2TZMw
le wiomend .cteal g = \/ﬁf‘ 4 A‘-zf_‘ M = 301 Nwm
le df,zmz/‘fe Py e [arére oe lawis

ci";« = .nia‘ﬁ‘ avee Undy = BoO A fvsd® alors
Vol

d = 156mm  Soib dy= 20mm (sene R10)
b.Lla roue

dy = 2%6 mmn b, = 36 mum [ = 60un

Fx 5634n B, 11908 e 063N



2F

Sur (e /D[an ijﬂﬂ;d

ll?f Feo r] K= Fxg = 5634N
LS 4 T &Y= RS- Fu = FA54N
Z

Momeal de /Ke’mxx
ng‘ ¢

T
1
|
]
|

-2236 Nm

Sar le plan verkcal

W sy L e Ri'= Fo= 56344
|
l ! R.‘ ayfs Fn-%.;.ﬁ‘f-ﬁ&ys B455Hn

L'-r ]R: &j( + Frz’{- = &3-‘5‘2{} - Rz 12424N

Momed e /[! xion

v
MF 1 405 Nm

\,. 293 Nm

le momend e forsion

Mo AL 307 | | 8@ 191 Me = 2090 Nor
e " Ay, X0 <iym
Au nmiveaw du Contact vis-reue ( sechon a/anicfeu.le) ona
H)E v z -2
M = \/(N;c ). () < \/223,5 + 405 Mp < 463Nm

le momend ideal — m; = \/»ém‘f M& m; =241 Nm
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le diamehe minimam Ao (rbre ot la roue
larbee tn AC35 e Cngha ® 6'367/%//”3 a.dga

R mecs
t-}aa.r.!m

d /}“;T:;m c}i z 32,8 mm Soth C A 3551"56501: r‘?fﬂ)
l - t

‘v . , "
1.24 Vezq;érg/mf e (a ffz&«’z

#‘»‘95:"‘-“3 cas @2 }(’*‘wsf j&ﬁ /ﬁm‘m&f realecel s

dm"" = 54;9[ o ﬁ':e()im; :0’02.6 = Qi&ﬁm
867 f _
pour la. vis : P- {}‘f 5,{“ P 5F3¢N
ef (= FI0wer .
on ol a;mb = L1, Som Soié Gf'm',, = 25 mm (f 10)
ﬁm«’ la ‘me‘{f : P= £+, Fg‘t Pe ME}&A/ aree (= EQmn
on Hovve , PR 15 3mm A'Sﬁt% df?ﬂ'f = 20 mm (f? 10 )

En Conckesion  ona @

four Lz ves - Fyin = LD mam
| pour (o roue S pia = 385mm
1.2.2 Caleel o /acbre oa se fixe la rue proemaryee.
Cet acbre doit rinsir @ /’%aff o7 czu/wzb{f de la shuckure
A ut esentieloment Sowmns 4 la /&,%aéw. Ve?y’dhm_ elors son
diamite o (o flocke admisnble

pous wne ,pfeca adnisibe e [ = fmm
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.7 Y . Pz 26000N

: w}? _ _.uf: . | by on Whme @ =220 mm

} . a + ¢ - | L (_: 6&"# .
la /&EA: ,J’of?mhe fa,. £ Plz. @t (lsa) ;o I=Adt

ST i

| i W Flr. o2 '
S aﬁ,,;,:\/“ /4 q{fm)_: 188 voin
iTE£
| . Spik Iy = 56 (serme R20)



Chapitre V
Calcul de roulements
Avant de faire le calcul ok roulements , on doct connaitre les
reachons oles /ba.&éz:s |
11 Calewl oes reactons

: Gpe de I roue
i Charge

g ofA IERCIETA A N 1749
©_ 8 racleale (W) 799 1155
B axiale (V) 3422 402

g |5 radiale (W) 1 345 14488

g § radiale (V) 4191 (5415
§ % axiale (#) | 14908 5634
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12 Calewl! de roulements
On a’?’uwf' éa, cé.czye ozy/zw?xa P Sen mm/&wmt‘ 50wl
a deés cfw/ya Paideles u‘ ayca les /:z/: '

P= = , 7 lEq ou o&ye ma"m,(./e G
* w%c(,yvé f‘ﬂwﬁd
Fa: oéarye axcale
Y CP%M avial

la f.%a.lye O’;Ma.au?gzs e base " .
C = (é‘l' & ) o K= 3 /rvarmw’&ﬂad‘é,é»yﬂ
16666

K=10[3 pour rowlemeat & roulauy
pour les roulements , on chocidl la meme ctureé oo vee gue les reducreurs
souk akors L, = 100004
Dressons wn fableae pewr deferminer (e Q/rpe ole rowlem ent a whibier
21 1% réductacr

n"harru E Fd ezg K | = ¥ P Ch:éJCL” Lype SKF

(cam)| [ dat
VIS Alttd |- |« 13 } 1 o |4 |630 |1080 |25 8C02
A e _
(d=1%) 00\ B |¥9 [3422(3,41| 1013 04 | 6 |5%9 3823 |4800 |30kB03

Roe| A M| - | - |3 |1 | o |17 |47 |1080|258c02

(=29

2.1
oo

1155 1402 |23 | 103 | 1 0 1755 | 376 |4800|30k803

b 29000 s f.-,.-‘mn\nn"mm.m_ D L S o <18
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il Fr Bl € | K [ 2 |y | Py | Contu| Cotmia] 3 5%
VIS A 13435 s - \3'_ ,1-—_'0_' 3475 | 809 | 1080 258¢C02
€29 1B |419,1 14508 | 355 | 105 |04 |16 |2553 | 5460 6200|35 xses|
ool |8 magsl - | - |3 |1 |0 |1488| 1198|2080 35 8702

O . .

| &)Y

F=3)| © g li5415] 5634|037 |3 |1 |o55| 185! | 1508 |208.0|35 8702
i N |

On a essa?/e’ dans la mesure cle /bmeS& e recluire le nombre

de éﬁf"e de roulements

Ces roulemenits sond whlses pour les /ﬁ.«'r’ﬂ(fi a wx sed sets e

marche (effort axial determine’ en sens ) . Pz«};a on @ eciole” ok

- facire /' Chude dufn'm‘ G olewy sews de marche [ far wversion du

Sens de rofakon de mober é(e'aéz'?ue, L i effort aw ncveas alke

contact vis-roue c-‘w?ead-‘ A 484.!) . Nows ffendammfo@/ cela

e meme %e ot rovlement auw neveaw cles af/wu_s /464"8', on chois &

Ll‘fﬂ“l éz/-lw dvzge' comme reference , SouF alors /a/ypm" 8

1% rducker vis  rowkment SKF 30 K8-03

roue roulement SKF 30 KB-03

29‘“ recuctecr : vis roulement SKF 35

K803

roue rowlemsnt SKF 35 BT-02



Chapitre : VI

Etude des liaisons
11 Liaison _en rotaton des roves es recluctecrs .
PM57xe les roues oles reductrears ont wun deamefre Lh/bortmé- en
bronge les arbnes e Ces roues bont en accer, la lacson en
rofatwn Se chm far o&a.v&ﬁaje ox par cannelures .

Pour la laison far cla yetf?’e/ celle- e travaille aw cisailemenl
ona:

C.—:..._F.). = 3OP C.t C.-: Tfi. aé?r‘.s 7-: GOP
e A £ And

la secHon S de la clavele oot va}c}l'&r le cisacllement S35 T
T

LS
ou a:’ &u;asr

P
Sa L’Or?uw -—[ e el J'N-‘ (2 e
& la Ind a

En /744‘5 ,Jjézaf vcr v la cwonoldfron o non mazje

L > 4P — = 120 P b: hawrews
JWwT i b And U, b
b
olonc Lla k"f“"’“’r ole la clavelle oot vercfer 2
() 6o P o, (} 720 P
Andal Trndb Ut

ayec VM = 150 N/mm"  acier

G 80 N/mm*
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a, 1°" reducteur
on /ofeno( d= 405"’! apcdf‘.i Q= onan g.f b = an
P-562 w ef n= 21 kr/ms

é >/ 60. 562 1 f-’,Z.SMq el (2 120. 562 - zf’2
x2140.10°% 12. 80 m21 40.007 8. 150

alors on /ﬂﬂﬂc{ alors (= 25mm avee d= 40 mm.
b. 28’“ r‘e;_:{ucjmp

d: SOMM alors a= 76 mm b: f&ﬂﬂ P: fﬁ‘w’ ef ”:q gb/ﬁ’

(g 60. 197 = 654mm et (> 120. 197 « 111 6mm
b+ = -
1.09. 500> 16. 80 - 1.09.50.0° 10.150

(e /onjmr e la clavelle st wmporiante | nows whitiserons alors

oled cannelures .

Ve'f('fcdm la Comypressuom aes Gewds:

s e

A < (T;,,,./ , pour un a‘{!bu.l,éafa n;u,b

Ruoy £ n S
4 avec condletron ﬁna‘wxmexf varial

U-C:UA? = 700/1//”""

pour un diametre e 36 mey [ cannelire de Lo Serie Cjﬁyt) ona:
n=8 D=40 B=-F S.8¢

By - D+d: Sag Me = 2090 A/n
s
[) e = 2030 {03 & 15, 5 my

é soct (= Zﬂnmr,/uvec o= 36 mm.
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1.2 Calawl du /om?f Cardon
_' Le dewﬁ cardon per ﬂe,f Z.a. //'mef! de mommf ole rotaton
'. ‘_emt‘re clany a,rém no#, w/jyx&a . _Zﬁw no)‘re Cas , on w‘a&fcfa wun
: W ccu‘dox. a la dpm‘w clee /ﬁﬂ’me/‘ Waf J,mtmaff\ea—'
enkts i dewgione recluchens m;x 4mfézm£4aé wéwe.
qut ﬁe'awt'e— sin Seed /md‘ serond evitess éa,émé e /&w‘)‘&nt. Fur
le ervinlon ol print | olui-ei et bremss au cisailomend et
Pour Cabacler Mo cliamelre e crolnllon on a:
b= £ T e L ou b ol brmnches 124
(: cistuncs enke & boref e
croinlon of ka,cmamwsa, (2c/
Es 700 K ima* | C= 128 Nm.

CL(OI"S-' 4c L E ==t cg jc 4 128. '03 s 4”’"
n LY d* Vr:é[g,’d 4.25.7. (00

Ssoib d= é6mm

Dmensions ou &/mwf cardon

ona dz 25

4 . D< 40
"0 S DA - 4—-
A -~ L 40

B,

La (ladson Coﬁe/p[é'é enkre Le /n,u‘ cardlon of (arbre e brans mesio
uf’ya&x}wénao&‘ aspuree  par ;@ao‘/ézje , L convient alors e ofekermin
celle-co
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n=2 (2sechons cwm/a’.i) > (= 25me ; C= 128 Wm b & = 120N /o

/

3
a.é/‘_f ::/9 4C - 4 ‘?2510 = 5,2 m
U?l’fzn 2.4.25.720

g0k o= 6mm

( chametre stndard)
la /&u/b/é Wt WW»& cannelec
Le Fow oe pusage e la /m)a//c dand /artre ol fransmsiren
ne recuik jas sa rtistance a la Valuwr Crifsue cor

dm;,l = 20 mm alors Smin = K_d:'..; &3 ?4,2 !mnz

' 4
Ad = 25mm ef o = Emm alors S-= Td:_ oid = 34fnmz
2 7 s T

Pour le 2" joint cardlon , o cloct itre Aeimontoble ole [arbre pour
fmwdr ,s%/w [arbre de fransmusne,; du deayieme Ireglcheuwd pour
pormellre ainsd Le nm.o7¢r.af e /z'm/ par Oftwilution cled foues.
On whlise dawd ce but (aw kieu dc;au/w% Cannelee) un axe W’
Sun cote of arele par a.'rcd/?a de (auhe (axe demontatls) ser
(arbre de la vis e reduckect.



Chcspii're viid
Eiufﬁ des c:zccauplema\‘s
La cfmuze e Msm.f,ssfar efmef Conshitueé ,a/aénea:.és Sep: .res
: (molews - rea’..cc«"'ws roue / ce gm(, e.,?aaqee /M&saﬁan des’
dnmtf.s o ’a.cc:ac?b/wemés "
(X Accm?ﬂmmé arbre motuer - vis reclaclonr
Q. Flude c& le ladson en rotaton |
On whlise a cet effel wne clavele | dont on clélermine cas
f;mﬂaméfms : . | |
pour d=25m ona  a= Smm ; bz Fme  Pe #50w ef nz 000 wn
la éomfmw e laclovelle doib saksfare o : -

condiion de cosadement soit (3 2 £ Z = 80 Afirn”
’ Anda @&
et condihon e non maﬁ?c sock .é’ > 120 P . Opg= 150M-
indb O’w‘
On frouve  alors K/ 2 Imm o G = 12am on /’I'Mw (= Ws:

S Calewd des boelons.
les boulons sonk whieses fpoucs fransmedre (e couple, obs sont
soumis aw cosacllement |
F : - 2
gngé%‘v avee F:):.;S‘{_. &6.5:_:_::4_
o L: distanae enpre Uaye du boidon ef l'ave de/brbre e

transmisston  , . nombre Je balons.



ce- ?““" donne <:( > 4C
| ¥ S

S
el

four n=3 , &y = T00N/mn* (acer doux) et £z 35mm on trouyve

d> 2Zmm on )br-e/u:/e(?z A = 6 mmy

1.2 A‘cc.oafvlemmf arbfe recluctewr - arire o roge preamaligue

Q. Etude de lirison en rotaton

On W‘C&.'se C;, Cef %gf&f oles C-Wm&é:.f‘@.s (a:nz clavelse awra wune
Laf?awr wy:ort’:cmée ) alrs on a poer L'arbre ol rectuctear

pour d = 36 mm D= 40mm  n-86 s5-84 Gz 100K /i

\4

Sa Jaﬁaeur qock fSa,/d‘/ddm a ( Me
o Fmey N S O;,,}D

¢ &
l’f ’

on frowve C}, 6,5 mm sou- alors (-n.;,,.: 70 mm =

Powr ( arbre oe la roue on whlsera ez arbre lsse o=5Bumm 3
b, Calewl os bou lons i

4c

ou C= 2090 Nm n=5 (255 iy
nAee

d>

on frouve d > Iom  souté d= 12 mm
RCMGJ‘?KZ .
Les dadr'bt.s d faccaa/b/emm& Sonl arreles en trans lehor

par  ecrou et vis en bout oarbre : L ;




Chapitre VI

Fixation de la roue

(se referer au olesin Fz 3.00 : Fikatwon cle la rove)
Pwsgu'on o cletcte” que le pivol ot Mof‘?ua,é/e ce ?m,' nous
p!,h;gg 5 Lberer la roue de Uarbre ou rechuctenr, on evi
ainsi la rotation de U'arbre et (& fonchionnement crverse ol
reducteur ( roue menanle , vis menee )

On placern alors entre (2 Jark oe la rove (12) et L2
bridle .o/ &ccouf:femmt (2) un plafeac de remorguzge (13 j?:a.
assugers *la fixakon cle la roue perdanl (‘gperation ofe
remorquage ( pesikon 2) , ce plateau ne foue ucir 1ol en fonchon-
-nement normal du pivol ( seschon 1) ains¢ on (berema (a roue
de la bride cdonc ofe (‘arbre de sortie (11)

En fin , cellz operaton dow éhe sffecker & une vhsse frei
ij,:é(e pour ;Lfc'/er lusure e /n'cZ‘cJ' en contmct
Pour calccler (es boilons ofe firatiorn e la roue ©n a:

d> /2 Ceo 2090 N n=6 &= 100N/we’
AnlT
(= 150 me
on frouve o> 5,95 on /ana(‘,’M'f;; er'= 16 mm

fJou,f LCL 6(,'44;54?'2 en a‘ﬂ?‘ﬂ.ﬁbq - o a,r’i&(;g Aes cune&ms Comme

ceny whlisets poul Lfacmu{bkmmt (d=52 mm ; (= 10 mws )
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Orientation  des roues

Pour permetire le remerguage, izéﬁm.z“ orienter L3 rouss daas’
a},a, diréctun oe (a 5#&.&@ en Lo /;2&4:4,5,3.‘ Frwrner o un aafé ot 90
la roge et Sowkeawe par ( ‘arbre f,mc' tia"l mef-:w Souktac pal le
corps du 27 relductons jlc‘re’ a (a favese claf @ ce niveaw gue
Ctafczif- cetle oramtatoq { la bLaison par arbre sutre fle ff"afa?“"’
reducleur ot A&ﬁ,bfz'meef en elemnd (‘axe e adveace oA gsaz:'n/f cardon
| o 257 f‘ezfucﬁfuf']- |
A cet %&t | wié Soleton ...Séaiﬁbde Jera  referus /ﬂvm" iy /w‘véé
“de longueur moyenne ?m' counsiste < prevocr Ma fiasue e fexaron
(9 Sur desin FZ 2.00) ea )femre age L ﬁaacg:r‘ée’_ a (a Faverse . ,34(
cAajw brancie = (a plague  on j,mifa;f # frows ole padiape <
boulons ofe fixaton . On Sulvera [z fraverse { Home La fowr)
,,M’ erie ou clat’ ef on PO w::“r’éﬁ; a  orittahor ole la rowe
par la fixakon e lusemble i ceductens o roue Sar /. tre

brancde ofe (a /,bé‘éz;a“ue‘

e post From

e enarausge en Jonchommement

normal



a \ \
i o N [ \)g \
‘;ﬁ!, \ m R2 )
| | X
ot )
\—."”/
remorquaqge ‘ M
M . moteur e/éb/ﬂ?fzé
Rl . 17 rdctecteur ( P50 (=43)
R2 : 2" relluctewr ( P=2Blw; 1:23)
a : arbre de frunsmission avec dzomfs carddhs .
b traverse (.stucture).

24

Schema de transmission de mouvement
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Cha pitre X . Conclusion
Dans celle otucte on o itablie la chaine de fransmisswon
cle mowvenent e prvol /oarz‘%z»z.&‘ e moteur é/eéﬁ;zyaé
a,/:ril avoir cléferminer (~ pucssanc pecessaire A moayor «n
mo dule ai’.c./oz'vot' (#50w) ef par redlucton oAe vifeue o€
900 tr [mn a 21t /om par w4 réecluy checr central a ves s-ur.%ﬁ'ﬂ;
une mm%tqﬁéﬂ a (a sorfie de ce oernesr pour abowhr
aw 2° recluctecr (an recuctecr e nivew cle chague roxe)
que rectuck (a vitesse oo 21 brfun @ GG Frfmn | rtesse e
mﬁ:‘zzn- de (a roue , en Franswelart une puksSamnca e 280w
Surile recluchzcr est liee olirecleonect une roue .pr/'ek/aéé pour
/‘:;efm elre le remorguage e f:’lwf L |
On remarquera ce’./oenat’mf,-c’ que Ve bucte /mz@ fous le
pivot restera la meme gue cele oun arrosoir binealr f
5%% senlement  ofe rem/éézm" le fm’m(‘ Fixe par wne Fowur
motorisee fmyaér aussi ek iy:/me e ;ma"zy.‘e Linéacr of
rzm/blqu (Glem et atwn en eac ok /e rrosocr |
Catile We ceyra Efre com/b/e/ee par une
_etude /i?a/mw[t'?a’e: porpe é’&é'mem‘é&;n /Pe;?(a‘.’a aé,_ Aebit,
condusles ef lecrn ﬁa’ca/zm 5@@)-- |
-e»ﬁm/& dew‘rr?ae : w&c,m;vtw"wﬂ des motewds &(Lcﬂb?w .
Merufleurs :&/Vﬁfﬂ&te_ ole coufrole ef swcfe |
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; : ' /s :
_ %0&"%6.5135?/&0.-’? e la ot bulon dun ra /b/oarf e recductoy
Slovd car 2 recluckiirs e meme ?/ae.
- Etuc? A j[.r‘oiff(’me»z i selon le merrerran oo la rewe €&

(o harwz civ sol .

Nows f;:/!/-éfx!faﬂj e lu Yemes cles fcrarzf 7 ’&:éze_f o etucle
cans o autres w *“f/&" e fcrr Aol Ay e éz.cf
o ameliorer Z.c_ oo dles aé,ém&.r c/cwz,: ce /Df/@f

ef /bﬂzw&/“ c: ~Anluer e //ye o’arrajmr a’cz}u y 4741

wsrnas  car Jo ccnilzbl LA pashe (aclicetrble .
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